Notace



Hodnoty
® Logické: tr'ue,l false
ndky: ‘a,, ‘A,, gb,, ‘B,,

® Retézce: “endofunktor?”,

‘?’?Adrésy_: hull, #1, #2, #3,



Proménné

® Jméno = hodnota
® Napf. contents = 5 nebo next = #3

® Hodnota proméhné musi korespondovat s
jejim typem



Objekty

® TridaCatribl = hodnl, atrib2 = hban)
® Napr. Node(contents = 1, next = #2)

® IJména atributu musi korespondovat s
danou tridou, na jejich poradi
hezalezi

%}pokUd atributy nezname, muzeme je
vypustit: Node(...)



‘Halda

% Mapovdni z adres na objekty

® Pouzivdme $ipkovou notaci (ale symbol
nenl podstatny)

& HT = Node(contents = 2, next = #2);
#2 -> Node(contents = 3, next = #2)

® Na jedné adrese nemohou byt dva
objekty



Prostor statickych
- promennych
;%T?idal.préménné1= hodnotal,

tridaZ.promennaZ2 = hodnotaZz,...

® Napr. Node.globalHead = #2,
Car.totalCount = 3

® Statické proménné musi korespondovat
s definicemi pouzitych trid



/asobnik

(S0

Zasobnik se skldada z rdmcl, kazdy
ramec odpovida jedné zavolané metodé

()

@

Uvnitr ramce jsou Vypsény:existujici
lokdlni proménné a jejich hodnoty

% Rdmce zpravidla pigeme nad sebe a
oddélujeme vodorovnou carou

S Nesmime zapomenout na this!



Zasobnik - priklad

a=3, b= S;Ithis:% #1
x = #1, a = “funktor”



Cela pamét

(halda | zdsobnik I_Statické proméhné)



